ТЕСТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ

по итогам I четверти

3 класс

1 вариант
1.Сколько однозначных чисел ты видишь на следующей строчке:

               3,    26,   11,    6,     9,     22,     5,     17,     81,     2

      1) 4                         2) 5                         3) 8

2. Сколько десятков и единиц в числе 63? 

      1) 3дес. 6ед.                        2) 63дес.                      3) 6дес. 3ед.

3. Если от 8 десятков отнять 6 десятков, то получится:

      1) 20                         2) 14                         3) 2     

4. Из каких слагаемых состоит число 26?

      1) 17 и 9                       2) 19 и 6                      3) 15 и 12

5. Укажи число, которое на 6 больше, чем 47


1) 41                          2) 52                           3) 53

6. На сколько 30 больше, чем 4?

      1) на 34                       2) на 26                       3) на 27

7. Выбери верную запись:

      1) 1дм = 100см                      2) 1дм = 1см                     3) 1дм = 10см

8. Выбери верную запись: 

      1) 3см 2мм = 23мм               2) 3см 2мм = 32мм                3) 3см 2мм = 5мм

9. Найди сумму чисел 60 и 37
      1) 97                          2) 33                       3) 43

10. Найди разность чисел 60 и 17
      1) 77                         2) 57                         3) 43

11. Чему будет равен периметр треугольника, если длина каждой его стороны равна 2см?

      1) 8см                          2) 4см                         3) 6см

12. Чему будет равен периметр квадрата со сторонами 5см?

      1) 20см                         2) 9см                          3) 15см

13. Замени сложение умножением. Выбери номер верного ответа:

                       6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6


1) 7 · 6                       2) 6 · 7                      3) 6 · 6

14. Выбери верное значение Х в уравнении:       25 + Х = 70
      1) Х = 95                      2) Х = 45                     3) Х = 55

15. Укажи номер верного ответа к задаче:

      После того, как из бочки взяли 20 литров воды, в ней осталось 43 литра. Сколько литров воды было в бочке?
       1) 23 литра                  2) 45 литров                    3) 63 литра 

16. Укажи номер верного ответа к задаче:

      В кружок танцев ходили 9 мальчиков, а девочек на 6 больше. Сколько всего детей посещали кружок танцев?
       1) 12                           2) 15                            3) 24
ТЕСТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ

по итогам I четверти

3 класс

2 вариант

1. Сколько двузначных чисел ты видишь на следующей строчке:

                3,    26,   11,    6,     9,     22,     5,     17,     81,     2

      1) 4                         2) 5                         3) 7

2. Сколько десятков и единиц в числе 41?

      1) 1дес. 4ед.                           2) 41дес.                           3) 4дес. 1ед.

3. Если от 7 десятков отнять 5 десятков, то получится:

      1) 2                           2) 12                          3) 20        

4. Из каких слагаемых состоит число 25? 

      1) 8 и 17                       2) 19 и 7                     3) 12 и 14

5. Укажи число, которое на 6 больше, чем 48

1) 42                          2) 53                           3) 54

6. На сколько 40 больше, чем 4?

      1) на 44                       2) на 36                     3) на 37

7. Выбери верную запись:

      1) 1дм = 100см                      2) 1дм = 10см                       3) 1дм = 1см

8. Выбери верную запись: 

      1) 2см 3мм = 23мм                 2) 2см 3мм = 32мм                 3) 2см 3мм = 5мм
9. Найди сумму чисел 50 и 48

      1) 53                            2) 2                           3) 98

10. Найди разность чисел 70 и 16


1) 86                           2) 54                         3) 66

11. Чему будет равен периметр треугольника, если длина каждой его стороны равна 2см?

      1) 4см                          2) 6см                          3) 8см

12. Чему будет равен периметр квадрата со сторонами 5см?

      1) 15см                       2) 9см                          3) 20см

13. Замени сложение умножением. Выбери номер верного ответа:

                       8+ 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 

      1) 8 · 7                       2) 7 · 8                       3) 8 · 8

14. Выбери верное значение Х в уравнении:       35 + Х = 60
      1) Х = 95                       2) Х = 35                      3) Х = 25

15. Укажи номер верного ответа к задаче:

      После того, как из бочки взяли 20 литров воды, в ней осталось 46 литров. Сколько литров воды было в бочке?
       1) 26 литров                   2) 66 литров                    3) 48 литров 

16. Укажи номер верного ответа к задаче:

      В кружок танцев ходили 8 мальчиков, а девочек на 6 больше. Сколько всего детей посещали кружок танцев?
       1) 10                           2) 14                            3) 22
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